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Preventivní kontroly chatovišť – doporučení pro majitele 
 

Policisté jednotlivých obvodních oddělení často ve spolupráci s policejními psovody v rámci celého 

Moravskoslezského kraje v průběhu zimních měsíců nezapomínají na rekreační objekty a 

provádějí příležitostné kontroly i speciální preventivní akce. Zaměřují se na odhalování 

podezřelých osob a prevenci vloupání do chat a chalup. Zvýšená pozornost je věnována 

opuštěným objektům v odlehlejších lokalitách.  

 

Poslední preventivní aktivity proběhly v průběhu měsíce března například na Opavsku a 

Bruntálsku. Policisté při nich zkontrolovali stovky rekreačních objektů. Opavský okres se zaměřil 

na chatové oblasti v katastru obcí Hlučín, Dobroslavice, Děhylov, Vítkov, Budišov nad Budišovkou, 

Melč a Kružberk. Bruntálský okres se zaměřil na chatové lokality v obcích Bruntál, Mezina a Vrbno 

pod Pradědem. 

 

Během posledních kontrol navštívených objektů nebyly zjištěny známky vniknutí ani poškození. 

Avšak riziko vloupání existuje po celý rok. Proto kdykoliv opouštíte svou nemovitost, řádně ji 

zabezpečte. Důležitá je pravidelná kontrola a ideální je také spolupráce se sousedy, to znamená 

vzájemné sledování podezřelých aktivit. Stejně tak je dobré mít přehled o majetku na chatě. 

Vytvořte seznam cenností doplněný o fotografie, doklady o pořízení s uvedeným výrobním číslem. 

V případě šetření krádeže tím výrazně urychlíte identifikaci věcí.  

 

Jak se tedy zachovat, pokud najdete svou nemovitost napadenou nezvaným hostem? 

• Pokud to není nezbytně nutné, nevstupujte dovnitř a nemanipulujte s žádnými věcmi. Mějte 

na paměti, že pachatel se stále ještě může na místě nacházet. 

• Co nejdříve kontaktujte Policii České republiky na lince 158. Vyčkejte na jejich příjezd. 

Všimli jste si podezřelé osoby? 

• Nevstupujte do přímého kontaktu. 

• Pokuste se tuto osobu nebo vozidlo zapamatovat nebo zaznamenat (vzhled osoby, 

oblečení, vozidlo, směr pohybu…). 

• Pokud je to možné, upozorněte sousedy. 

Rychlá reakce a všímavost mohou pomoci předejít krádeži nebo jinému protiprávnímu jednání. 

 

Teplé dny lákají k jarním úpravám okolí chaty, ale právě tyto chvíle, kdy se soustředíte na úklid 

pozemku nebo sázení, jsou pro zloděje příležitostí. Pachatel vejde otevřenými dveřmi dovnitř a vy 

si toho nemusíte vůbec všimnout. Závěrem tedy poslední doporučení: zamykejte si své chaty, 

i když pracujete v jejich blízkosti.   
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